

6S Wireless Headphones

Instruction Manual

Instruction Manual(EN)1

Bedienungsanleitung(DE)5

Manuel d'instructions(FR)9

Manuale di istruzioni(IT)13

Manual de instrucciones(ES)17

取扱説明書(JP)21

6S Wireless Headphones

Instruction Manual(EN)

Package Contents

User Manual * 1

Wireless Headphones * 1

USB Charging Cable * 1

3.5mm Audio Cable with Mic * 1

Before Use

1. Turn off the headset, use the charging cable to connect the charger/computer/charging bank/usb to charge.

Note:Before using the headset for the first time charge for at least 2 hours.

2. The red LED will turn on to indicate that the unit is charging.Once fully charged,the red LED will turn blue.

Tip: Do not turn on the headset when charging headset, or else it will lower the equipment and the life of battery.

Connect

1. Place headset within 35ft from Bluetooth-enabled device.

2. Long press, the headset will be turned on. You will hear a prompt.

3. After opening the phone Bluetooth, the headset will automatically connect to the phone.

NOTE: If the red and blue lights flash alternately, the Bluetooth is not connected. The blue light is always on, indicating that the Bluetooth is connected. Red light always on, indicating that the headset is low battery/turn off charging.

Audio Line

ModeUsage time

Wireless40 H

WiredUnlimited time

Operation

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Power on/Off

② Turn on/off the headphone

③ Next/Volume+

④ Press once the next song/channel

⑤ Previous/Volume-

⑥ Press once the previous song/channel

⑦ Audio I/O Interface

⑧ Connect the external device with 3.5mm audio cable, achieve audio, e.g. speaker.

⑨ TF card slot

⑩ Insert TF card, playing MP3 song files

⑪ Micro Charging Port.

⑫ MIC

⑬ Indicator light

⑭ Long press: increase the volume

⑮ Play/pause/call control

⑯ Control music and calls

Safety Information

• No pairing connection after the headset enters the pairing mode, please turn off the headset to save power.

• Do not perform other operations while pairing the headset to prevent the program error.

• Please select a proper volume while using to prevent damage to your ears.

• Please note that a good environment for using the headset can avoid damage to the headset.

• Please unplug the headset after a long time non-use.

• When it's charging with a USB cable, please turn off the power in order to avoid noise.

Reset

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Delete the Bluetooth pairing information on the phone.

② Long press the M button for 3 seconds until the flash quickly with red and blue.

③ Connect to the phone Bluetooth again.

(If the above operation does not work, please try again.)

Specifications

Model	6S	Type	Headset
Distortion	<1% 1kHz	Frequency Range	2-4.2-4835G
Play Mode	Wired / Wireless	Impedance	32 Ω
Sensitivity	-42dB±3dB	Receiver Range	10 Meter
Driver	40MM	Frequency Range	20Hz-40kHz
Speaker material	Nylon	Max support	33G
Charge time	2 hours	Battery Capacity	500mAh
Temperature	15°C to 35°C	Charge port	USB

Q&A

Q: Does the Mic work while wired?

A: Yes, you need to plug in the 3.5mm audio cable.

Q: In order to ensure better sound reception, you can call at the microphone

Q: Can the Bluetooth headphones be paired with multiple devices?

A: It is recommended that you do not connect two devices at the same time, which may cause Bluetooth interruption or channel error. If another device is not needed, it is recommended to cancel Bluetooth pairing directly.

Q: How to use FM mode?

A: Along press the M key to enter the radio mode. Continue to press the middle key to search for the radio signal. The radio mode can only respond after searching for the radio signal.

Q: What if the Headphones is defective OR it just doesn't meet your expectation?

A: We admit that the headphones might be defective on rare occasions. If that happens, please contact us and we will give you a satisfactory reply within 24 hours.

6S Kabellose Kopfhörer

Bedienungsanleitung(DE)

Packungsinhalt

Benutzerhandbuch * 1

Kabellose Kopfhörer * 1

USB-Ladekabel * 1

3,5-mm-Audiokabel mit Mikrofon * 1

Vor Gebrauch

1. Schalten Sie das Headset aus, verwenden Sie das Ladekabel, um das Headset / den Computer / die Ladestation zum Aufladen anzuschließen.

Hinweis: Bevor Sie das Headset zum ersten Mal verwenden, laden Sie es mindestens 2 Stunden lang auf.

2. Die rote LED leuchtet auf, um anzuzeigen, dass das Gerät aufgeladen wird. Sobald es vollständig aufgeladen ist, wird die rote LED blau.

Anschließen

1. Platzieren Sie das Headset innerhalb von 35 ft von einem Bluetooth-fähigen Gerät.

2. Lange drücken, das Headset wird eingeschaltet. Sie hören eine Aufforderung.

3. Nachdem Sie das Bluetooth des Telefons geöffnet haben, klicken Sie zum Kopplein auf <S>.

4. Das Headset schaltet sich nach einer halben Stunde ohne Kopplung automatisch aus. HINWEIS: Wenn die roten und blauen Lichter abwechselnd leuchten, ist Bluetooth nicht verbunden. Das blaue Licht leuchtet immer und zeigt an, dass Bluetooth verbunden ist. Die rote LED leuchtet immer, wenn die Akku des Headsets schwach ist/ausgeschaltet/aufgeladen wird.

Audioline

ModusNutzungszeit

Kabellos40 H

KabellosUnbegrenzte Zeit

Operation

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Einschalten / Ausschalten

② Drücken Sie den Kopfhörer ein/aus

③ Weiter/Volume+

④ Einmal drücken: nächster Song/Kanal

⑤ Lautstärke erhöhen

⑥ Audio-IO-A-Schnittstelle

⑦ Schließen Sie das externe Gerät mit einem 3,5-mm-Audiokabel an, erzielen Sie eine Audioausgabe: z. B. Lautsprecher.

⑧ TF-Karten-Slot

⑨ Legen Sie die TF-Karte ein und spielen Sie MP3-Songdateien ab

⑩ Zurück/Rück

⑪ Einmal drücken: vorheriges Lied/Kanal

⑫ Lautstärke verringern

⑬ Equalizer/Bluetooth/FM/TF

⑭ Drücken Sie die Taste 3 Sekunden lang, um den Modus zwischen Bluetooth, FM und TF umzuschalten.

⑮ Mikro-Ladeanschluss

⑯ Mikro-Ladeanschluss

⑰ Wiedergabe/Pause/Anrufsteuerung

⑱ Steuern Sie Musik und Anrufe

Zurücksetzen

Schalten Sie den Kopfhörer Verbindungs- oder Funktionsprobleme auftreten, setzen Sie die Kopfhörer zurück.

1. Lösen Sie die Bluetooth-Verbindungs-Informationen auf dem Telefon.

2. Halten Sie die M-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, bis das Blinken schnell rot und blau wird.

3. Verbinden Sie sich erneut über Bluetooth mit dem Telefon.

(Wenn der obige Vorgang nicht funktioniert, versuchen Sie es bitte erneut.)

Reset

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Löschen Sie die Bluetooth-Verbindungs-Informationen auf dem Telefon.

② Drücken Sie die M-Taste 3 Sekunden lang, bis das Blinken schnell rot und blau wird.

③ Verbinden Sie sich erneut mit dem Bluetooth des Telefons.

(Wenn der obige Vorgang nicht funktioniert, versuchen Sie es bitte erneut.)

Spezifikationen

Modell	6S	Typ	Headset
Verzerrung	<1% 1kHz	Frequenzbereich	2-4.2-4835G
Speich-Modus	Verkabelt / Kabellos	Impedanz	32 Ω
Empfindlichkeit	-42dB±3dB	Empfangsschleife	10 Meter
Treiber	40MM	Frequenzbereich	20Hz-40kHz
Lautsprechermaterial	Nylon	Maximale Unterstützung	33G
Aufladung	2 hours	Speicher	500mAh
Temperatur	15°C to 35°C	Ladeanschluss	USB

Q&A

Q: Funktioniert das Mikrofon, wenn es verkabelt ist?

A: Ja. Sie müssen das 3,5-mm-Audiokabel anschließen. Um einen besseren Tonempfang zu gewährleisten, können Sie das Mikrofon anrufen.

Q: Können die Bluetooth-Kopfhörer mit mehreren Geräten gekoppelt werden?

A: Es wird empfohlen, nicht zwei Geräte gleichzeitig anzuschließen, was zu einer Bluetooth-Unterbrechung oder einem Kanalfehler führen kann. Wenn kein anderes Gerät benötigt wird, empfehlen es sich, die Bluetooth-Kopplung direkt zu löschen.

Q: Wie man den FM-Modus verwendet?

A: Drücken Sie lange die M-Taste, um in den Radiomodus zu gelangen. Drücken Sie weiterhin die mittlere Taste, um nach dem Funksignal zu suchen. Der Radiomodus kann nur nach der Suche nach dem Radiosignal eintreten.

Q: Was ist, wenn die Kopfhörer defekt sind ODER einfach nicht Ihren Erwartungen entsprechen?

A: Wir geben zu, dass die Kopfhörer in seltenen Fällen defekt sein können. In diesem Fall kontaktieren Sie uns bitte und wir werden Ihnen innerhalb von 24 Stunden eine zufriedenstellende Antwort geben.

Casque sans fil 6S

Manuel d'instructions(FR)

Contenu du colis

Manuel d'utilisation * 1

Casque sans fil * 1

Câble de chargement USB * 1

Câble audio 3,5 mm avec micro * 1

Avant utilisation

1. Rechargez le casque, utilisez le câble de charge pour connecter le chargeur / ordinateur / banque de charge / port USB au casque.

Remarque: avant d'utiliser le casque pour la première fois, chargez pendant au moins 2 heures.

2. La LED rouge s'allumera pour indiquer que l'appareil est en charge. Une fois complètement chargé, la LED rouge deviendra bleue.

Conseil: n'allumez pas le casque lors du chargement du casque, sinon cela réduira la qualité et la durée de vie de la batterie.

Relier

1. Placez le casque à moins de 35 pieds de l'appareil compatible Bluetooth.

2. Appuyez longuement sur la touche M pour allumer le casque.

3. Après avoir ouvert le Bluetooth du téléphone, cliquez sur <S> pour l'appairage.

4. Le casque s'activera automatiquement après une demi-heure sans couplage.

REMARQUE: Si les voyants rouge et bleu clignotent alternativement, le Bluetooth n'est pas connecté. Le voyant BLEU est toujours allumé, indiquant que le Bluetooth est connecté. Le voyant rouge est toujours allumé, indiquant que le casque est à faible batterie/éteint/chargé.

Ligne audio

ModeTemps d'utilisation

Sans fil40 heures

FilaireTemps illimité

Operation

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Marche / arrêt

② Allumer / éteindre le casque

③ Suivant/Volume+

④ Appuyez une fois: la chanson/la chaîne suivante

⑤ Appuyez longuement: augmentez le volume

⑥ Interface E/S audio

⑦ Connectez l'appareil externe avec un câble audio de 3,5 mm, obtenez une sortie audio, par ex. conférence.

⑧ Fente pour carte TF

⑨ Insérez la carte TF et enfilez des fichiers de chansons MP3

⑩ Précédent/Volume-

⑪ Appuyez une fois: la chanson/la chaîne précédente

⑫ Appuyez long: diminuez le volume

⑬ Egaliseur/Bluetooth/FM/TF

⑭ Appuyez une fois pour changer l'effet sonore (6 choix). Appuyez longuement sur 3 s pour changer de mode entre Bluetooth, FM, TF

⑮ Micro-Port de charge

⑯ Micro-Port de charge

⑰ Micro-Port de charge

⑱ Micro-Port de charge

Information de sécurité

• Si n'y a pas de connexion d'appariement une fois que le casque est entré en mode d'appariement, veuillez éteindre le casque pour économiser de l'énergie.

• Ne faites aucune autre opération lors de l'appariement du casque pour éviter l'erreur de programme.

• Veuillez sélectionner un volume approprié lors de l'utilisation pour éviter d'endommager vos oreilles.

• Veuillez noter qu'un bon environnement pour l'utilisation du casque peut éviter d'endommager le casque.

• Veuillez charger le casque après une longue période d'inutilisation.

• Lorsque il se charge avec un câble USB, veuillez éteindre l'appareil afin pour éviter le bruit.

Reset

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Supprimez les informations d'appariement Bluetooth du téléphone.

② Appuyez longuement sur la touche M pendant 3 secondes jusqu'à ce que le flash clignote rapidement en rouge et bleu.

③ Connectez-vous à nouveau au Bluetooth du téléphone.

(Si l'opération ci-dessus ne fonctionne pas, veuillez réessayer.)

Caractéristiques

Modèle	6S	Type	Casque
Distorsion	<1% 1kHz	Gamme de fréquence	2-4.2-4835G
Mode de jeu	Filaire / Sans fil	Impédance	32 Ω
Sensibilité	-42dB±3dB	Portée de réception	10 mètres
Conducteur	40MM	Gamme de fréquence	20Hz-40kHz
Matériau des haut-parleurs	Nylon	Pression maximale	33G
Temps de charge	2 heures	Capacité de la batterie	500mAh
Température	15°C to 35°C	Prise de charge	USB

Q&A

Q: Le micro fonctionne-t-il lorsqu'il est câblé ?

A: Oui. Vous devez brancher le câble audio 3,5 mm. Afin d'assurer une meilleure réception sonore, vous pouvez appeler au microphone.

Q: Les écouteurs Bluetooth peuvent-ils être couplés avec plusieurs appareils ?

A: Il est recommandé de ne pas connecter deux appareils en même temps, ce qui peut provoquer une interruption Bluetooth ou une erreur de canal. Si un autre appareil n'est pas nécessaire, il est recommandé d'annuler directement l'appariement Bluetooth.

Q: Comment utiliser le mode FM ?

A: Appuyez longuement sur la touche M pour entrer en mode radio. Continuez à appuyer sur la touche du milieu pour rechercher le signal radio. Le mode radio ne peut être recherché qu'après avoir recherché le signal radio.

Q: Que se passe-t-il si le casque est défectueux OU s'il ne répond tout simplement pas à vos attentes ?

A: Nous admettons que les écouteurs peuvent être défectueux en de rares occasions. Si cela se produit, veuillez nous contacter et nous vous donnerons une réponse satisfaisante dans les 24 heures.

Cuffie wireless 6S

Manuale di istruzioni(IT)

Contenuto del pacco

Manuale dell'utente * 1

Cuffie senza fili * 1

Cavo di ricarica USB * 1

Cavo audio da 3,5 mm con microfono * 1

Prima dell'uso

1. Spegnere l'auricolare, utilizzare il cavo di ricarica per collegare il caricabatterie/computer/banca di ricarica/usb, per caricare.

Nota: prima di utilizzare l'auricolare per la prima volta, caricare per almeno 2 ore.

2. Il LED rosso si accende per indicare che l'unità è in carica, una volta completamente carica, il LED rosso diventa blu. Suggerimento: non accendere l'auricolare durante la ricarica, altrimenti abbasserà la qualità e la durata di batteria.

Collegare

1. Posizionare l'auricolare entro 35 piedi dal dispositivo abilitato Bluetooth.

2. Premere a lungo il pulsante M per accendere l'auricolare. Sentirai un messaggio.

3. Dopo aver aperto l'Bluetooth Bluetooth, fare clic su <S> per eseguire l'appariamento.

4. L'auricolare si spegne automaticamente dopo mezz'ora senza accoppiamento.

NOTA: se le luci rossa e blu lampeggiano alternativamente, il Bluetooth non è connesso. La LED rossa diventa blu, suggerendo che il Bluetooth è connesso. La luce rossa sempre accesa, indicando che la batteria dell'auricolare è bassa/spenta/in carica.

Linea audio

ModalitàTempo di utilizzo

Senza fili40 H

CablatoTempo illimitato

Operation

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Accensione/spegnimento

② Accendi/spegni le cuffie

③ Suavemente/Volume+

④ Premere una volta: il brano/canale successivo

⑤ Premere a lungo: aumentare il volume

⑥ Interfaccia I/O audio

⑦ Collegare il dispositivo esterno con un cavo audio da 3,5 mm, ottenere un'uscita audio, ad es. oratore.

⑧ Slot per schede TF

⑨ Inserisci la scheda TF riproducendo file di brani MP3

⑩ Precendente/Volume-

⑪ Premere una volta: la canzone/canale precedente

⑫ Premere lungo: abbassa il volume

⑬ Equalizzatore/Bluetooth/FM/TF

⑭ Premere una volta per modificare l'effetto sonoro (6 scelte); Premere a lungo 3 s per cambiare la modalità tra Bluetooth, FM, TF

⑮ Puntino di microcarica

⑯ Puntino di microcarica

⑰ Puntino di microcarica

⑱ Puntino di microcarica

Informazioni sulla sicurezza

• Se nessuna connessione di associazione dopo che l'auricolare è entrato in modalità di associazione, si prega di spegnere l'auricolare per risparmiare energia.

• Non eseguire altre operazioni durante l'associazione delle cuffie per evitare che l'errore del programma.

• Selezionare un volume appropriato durante l'utilizzo per evitare danni alle orecchie.

• Tenere presente che un buon ambiente per l'uso dell'auricolare può evitare danni all'auricolare.

• Caricare l'auricolare dopo un lungo periodo di inutilizzo.

• Se si prega di caricare l'auricolare dopo un lungo periodo di inutilizzo.

• Quando è in carica con un cavo USB, spegnere l'alimentazione nell'ordine per evitare il rumore.

Reset

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Eliminate le informazioni di associazione Bluetooth sul telefono.

2. Premere a lungo il pulsante M per 3 secondi finché non lampeggia rapidamente con rosso e blu.

3. Collegare di nuovo al telefono Bluetooth.

(Se l'operazione di cui sopra non funziona, riprovare.)

Specifiche

Modello	6S	Tipo	Auricolare
Distorsione	<1% 1kHz	Intervallo di frequenza	2-4.2-4835G
Modalità di gioco	Cablate/Wireless	Impedenza	32 Ω
Sensibilità	-42dB±3dB	Ricezione di frequenza	10 metri
Conduttore	40MM	Intervallo di frequenza	20Hz-40kHz
Materiali dell'altoparlante	Nylon	Supporto massimo	33G
Tempo di ricarica	2 hours	Capacità della batteria	500mAh
Temperatura	15°C to 35°C	Porta di ricarica	USB

Q&A

Q: Il microfono funziona mentre è cablato?

A: Sì. È necessario collegare il cavo audio da 3,5 mm.

Per garantire una migliore ricezione del suono, è possibile chiamare al microfono?

Q: Le cuffie Bluetooth possono essere accoppiate con più dispositivi?

A: Si consiglia di non collegare più dispositivi contemporaneamente, poiché potrebbe causare l'interruzione del Bluetooth o un errore di canale. Se non è necessario un altro dispositivo, si consiglia di annullare direttamente l'associazione Bluetooth.

Q: Come usare la modalità FM?

A: Premere a lungo il tasto M per accedere alla modalità radio. Continuare a premere il tasto centrale per cercare il segnale radio. La modalità radio può suonare solo dopo aver cercato il segnale radio.

Q: Ammettiamo che le cuffie potrebbero essere difettose in rare occasioni.

A: Ammettiamo che le cuffie potrebbero essere difettose in rare occasioni. In tal caso, ti preghiamo di contattarci e ti forniremo una risposta soddisfacente entro 24 ore.

Auriculares inalámbricos 6S

Manual de instrucciones(ES)

Contenidos del paquete

Manual de usuario * 1

Auriculares inalámbricos * 1

Cable de carga USB * 1

Cable de audio de 3,5 mm con micrófono * 1

Antes de usar

1. Apague los auriculares, use el cable de carga para conectar el cargador / ordenador/banco de carga para cargar. Nota: antes de usar los auriculares por primera vez, cargados durante al menos 2 ore.

2. El LED rojo se enciende para indicar que la unidad se está cargando; una vez que está completamente cargado, el LED rojo se vuelve azul. batería.

Conectar

1. Coloque el auricular a menos de 35 pies del dispositivo habilitado para Bluetooth.

2. Mantenga presionado el auricular se encenderá. Escuchará un mensaje.

3. Después de abrir el Bluetooth del teléfono, haga clic en <S> para emparejar.

4. Los auriculares se apagarán automáticamente después de media hora sin emparejamiento.

NOTA: si las luces roja y azul parpadenan alternativamente, el Bluetooth no está conectado. La luz roja siempre encendida, lo que indica que el Bluetooth está conectado; la luz roja siempre encendida, lo que indica que la batería del auricular tiene poca batería/está apagada o está cargando.

Linea de audio

ModoTiempo de uso

Alámbrico40 H

CabladoTiempo ilimitado

Funcionar

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Encendido / apagado

② Encendido/apagar los auriculares

③ Siguiente/Volume+

④ Pulsar una vez: la siguiente canción/canal

⑤ Premir una vez: la canción/canál anterior

⑥ Pulación larga: aumentar el volumen

⑦ Anterior/Volume-

⑧ Reducir una vez: la canción/canál anterior

⑨ Pulación larga: disminuir el volumen

⑩ Equalizador/Bluetooth/FM/TF

⑪ Presione una vez para cambiar el efecto de sonido (6 opciones); Mantenga presionado 3 s para cambiar el modo entre Bluetooth, FM, TF

⑫ Puntito de microcarica

⑬ Puntito de microcarica

⑭ Puntito de microcarica

⑮ Puntito de microcarica

Información de seguridad

• Si no hay conexión de emparejamiento después de que el auricular ingrese al modo de emparejamiento, Apague los auriculares para ahorrar energía.

• No realice otras operaciones mientras empareja los auriculares para evitar el error del programa.

• Seleccione un volumen adecuado mientras lo usa para evitar daños en los oídos.

• Tenga en cuenta que un buen entorno para usar los auriculares puede evitar daños en los auriculares.

• Cargue los auriculares después de mucho tiempo sin usalos.

• Cuando se está cargando con un cable USB, apague la alimentación en orden para evitar el ruido.

Reset

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

① Elimine la información de emparejamiento de Bluetooth en el teléfono.

2. Mantenga presionado el botón M durante 3 segundos hasta que parpadee rápidamente con rojo y azul.

3. Conecte de nuevo al teléfono Bluetooth.

(Si la operación anterior no funciona, inténtelo de nuevo.)

Especificaciones

Modelo	6S	Tipo	Auriculares
Distorsión	<1% 1kHz	Rango de frecuencia	2-4.2-4835G
Modo de juego	Cable/Wireless	Impedancia	32 Ω
Sensibilidad	-42dB±3dB	Rango de recepción	10 metros
Conductor	40MM	Rango de frecuencia	20Hz-40kHz
Material del altavoz	Nylon	Soporte máximo	33G
Tempo de carga	2 hours	Capacidad de la batería	500mAh
Temperatura	15°C to 35°C	Puerto de carga	USB

Q&A

Q: Funciona el micrófono mientras está conectado?

A: Sí. Se debe conectar el cable de audio de 3,5 mm.

Para garantizar una mayor recepción de sonido, ¿es posible llamar al micrófono?

Q: Se pueden emparejar los auriculares Bluetooth con varios dispositivos?

A: Se recomienda que no conecte dos dispositivos al mismo tiempo, lo que puede causar interrupción de Bluetooth o un error de canal. Si no se necesita otro dispositivo, se recomienda cancelar el emparejamiento de Bluetooth directamente.

Q: ¿Cómo usar el modo FM?

A: Mantenga presionada la tecla M para ingresar al modo de radio. Continúe presionando la tecla central para buscar la señal de radio. El modo de radio solo puede sonar después de buscar la señal de radio.

Q: ¿Qué sucede si los auriculares están defectuosos O simplemente no cumplen con sus expectativas?

A: Simplemente admitimos que los auriculares pueden estar defectuosos en raras ocasiones. Si eso sucede, contáctenos y le daremos una respuesta satisfactoria dentro de las 24 horas.

6Sワイヤレスヘッドホン

取扱説明書(JP)

パッケージの内容

ユーザーマニュアル * 1

ワイヤレスヘッドホン * 1

USB充電ケーブル * 1

マイク付き3.5mmオーディオケーブル * 1

使用前に

1.ヘッドセットの電源を切り、充電ケーブルを使用して充電器/コンピュータ/充電バンクなどに接続して充電します。注:ヘッドセットを初めて使用する前に、少なくとも2時間充電してください。

2.赤いLEDが点灯して、ヘッドセットが充電中であることを示します。完全に充電されると、赤いLEDが青に変わります。セントヘッドセットを充電するときは、ヘッドセットの電源を入れないでください。電源が入ると、品質と寿命が低下します。バッテリー。

接続

1.Bluetooth対応デバイスから35フィート以内のヘッドセットを配置します。

2.長押しすると、ヘッドセットの電源が入ります。プロンプト音が鳴ります。

3.電話のBluetoothペアリングメニューに30秒間自動的に接続になります。

注:赤と青のライトが交互に点滅する場合、Bluetoothは接続されていません。ブルーライトは常に点滅して、Bluetoothが接続されていることを示します。レッドライトは常に点滅して、ヘッドセットのバッテリー残量が少なく/電源がオフ/充電中であることを示します。

オーディオライン

モード使用時間

無線40 H

有線無制限の時間

操作する

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

①電源のオン/オフ

②ヘッドホンの電源を切り/終了します

③次/ボリューム+

④1回押し:次の曲/チャンネル

⑤次/ボリューム-

⑥1回押し:前の曲/チャンネル

⑦長押し:音量を上げる

⑧オーディオ出力を出力します。

⑨TFカードスロット

⑩TFカードを挿入し、MP3ファイルを読み込みます。

⑪前/ボリューム-

⑫1回押し:前の曲/チャンネル

⑬長押し:音量を下げる

⑭EQモード/Bluetooth/FM/TF

⑮長押し:音質を変更するには、1回押しします(6つの選択)。

⑯3秒を長押しして、Bluetooth、FM、TFのモードを切り替えます。

⑰マイク充電ポート。

⑱マイク充電ポート。

⑲マイク充電ポート。

⑳マイク充電ポート。

安全情報

ヘッドセットはペアリングモードに入ったら、ヘッドセットの電源が入らない場合は、電力を消費する可能性があります。

• Bluetoothのペアリング中に他の操作を実行しないでください。

• プログラムエラー。

• 長時間の音量を上げすぎると、使用の良好な環境は回避することに注意してください。

• ヘッドセットの電源をオフにしてください。

• 長時間使用しない場合は、ヘッドセットを充電してください。

• USBケーブルで充電する場合は、充電を充電を切ってください。

• ノイズを避けるため。

リセット

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

①ヘッドホンの接続や機能に問題がある場合、ヘッドホンをリセットしてください。

1.電源のBluetoothペアリング情報を削除します。

2.Mボタンを3秒間長押しして、赤と青を3秒間点滅します。

3.電源のBluetoothに再度接続します。

(上記の操作がうまくいかない場合は、もう一度お試しください。)

仕様

モデル	6S	タイプ	ヘッドセット
歪み	<1% 1kHz	周波数範囲	2-4.2-4835G
プレイモード	有線/無線	インピーダンス	32 Ω
感度	-42dB±3dB	受信範囲	10メートル
ドライバー素材	40MM	周波数範囲	20Hz-40kHz
スピーカー材料	Nylon	最大サポート	33G
充電時間	2 hours	バッテリー容量	500mAh
温度	15°C to 35°C	充電ポート	USB

Q&A

Q: マイクは有線でも動作しますか?

A: はい。3.5mmオーディオケーブルを接続する必要があります。より良い音の受信を確保するために、あなたはマイク呼び出しをすることができます。

Q: Bluetoothヘッドフォンを複数のデバイスにペアリングできますか?

A: 2つのデバイスを同時に接続しないことをお勧めします。Bluetoothの中断またはチャンネルエラーが発生する可能性があります。必要のない場合は、Bluetoothペアリングを削除/キャンセルすることを勧めます。

Q: FMモードの使い方は?

A: Mボタンを長押しして、ラジオモードに入ります。中央ボタンを押して、無線信号を探します。無線信号が見つからない場合は、FMモードをオフにしてください。

A: まれにヘッドホンに不具合が生じる場合があります。その場合はご連絡ください。24時間以内にご返信いたします。

6Sワイヤレスヘッドホン

取扱説明書(JP)

パッケージの内容

ユーザーマニュアル * 1

ワイヤレスヘッドホン * 1

USB充電ケーブル * 1

マイク付き3.5mmオーディオケーブル * 1

使用前に

1.ヘッドセットの電源を切り、充電ケーブルを使用して充電器/コンピュータ/充電バンクなどに接続して充電します。注:ヘッドセットを初めて使用する前に、少なくとも2時間充電してください。

2.赤いLEDが点灯して、ヘッドセットが充電中であることを示します。完全に充電されると、赤いLEDが青に変わります。セントヘッドセットを充電するときは、ヘッドセットの電源を入れないでください。電源が入ると、品質と寿命が低下します。バッテリー。

接続

1.Bluetooth対応デバイスから35フィート以内のヘッドセットを配置します。

2.長押しすると、ヘッドセットの電源が入ります。プロンプト音が鳴ります。

3.電話のBluetoothペアリングメニューに30秒間自動的に接続になります。

注:赤と青のライトが交互に点滅する場合、Bluetoothは接続されていません。ブルーライトは常に点滅して、Bluetoothが接続されていることを示します。レッドライトは常に点滅して、ヘッドセットのバッテリー残量が少なく/電源がオフ/充電中であることを示します。

オーディオライン

モード使用時間

無線40 H

有線無制限の時間

操作する

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿

①電源のオン/オフ

②ヘッドホンの電源を切り/終了します

③次/ボリューム+

④1回押し:次の曲/チャンネル

⑤次/ボリューム-

⑥1回押し:前の曲/チャンネル

⑦長押し:音量を上げる

⑧オーディオ出力を出力します。

⑨TFカードスロット

⑩TFカードを挿入し、MP3ファイルを読み込みます。

⑪前/ボリューム-

⑫1回押し:前の曲/チャンネル

⑬長押し:音量を下げる

⑭EQモード/Bluetooth/FM/TF

⑮長押し:音質を変更するには、1回押しします(6つの選択)。

⑯3秒を長押しして、Bluetooth、FM、TFのモードを切り替えます。

⑰マイク充電ポート。

⑱マイク充電ポート。

⑲マイク充電ポート。

⑳マイク充電ポート。

安全情報

ヘッドセットはペアリングモードに入ったら、ヘッドセットの電源が入らない場合は、電力を消費する可能性があります。

• Bluetoothのペアリング中に他の操作を実行しないでください。

• プログラムエラー。

• 長時間の音量を上げすぎると、使用の良好な環境は回避することに注意してください。

• ヘッドセットの電源をオフにしてください。

• 長時間使用しない場合は、ヘッドセットを充電してください。

• USBケーブルで充電する場合は、充電を充電を切ってください。

• ノイズを避けるため。

リセット

①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓